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1 162 151 160 473 167 144 123 434 37 102 82 60 244 65 63 44 172 37 121 78 83 282 85 74 83 242 35
2 86 77 67 230 48 52 50 150 17 79 91 84 254 89 88 86 263 12 123 134 130 387 106 102 79 287 19
3 12 8 7 27 4 7 9 20 0 47 40 58 145 37 41 41 119 4 17 23 25 65 23 20 18 61 0
4 3 4 7 14 0 1 0 1 0 35 27 38 100 13 11 10 34 0 2 4 2 8 1 3 4 8 0
5 0 6 5 11 15 7 6 28 4 11 3 18

合計 263 240 241 744 219 210 187 616 54 263 240 240 743 219 210 187 616 53 263 239 240 742 219 210 187 616 54
未回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 61.6% 62.9% 66.4% 63.6% 76.3% 68.6% 65.8% 70.5% 68.5% 38.8% 34.2% 25.0% 32.8% 29.7% 30.0% 23.5% 27.9% 69.8% 46.0% 32.6% 34.6% 38.0% 38.8% 35.2% 44.4% 39.3% 64.8%

やや当てはまる 32.7% 32.1% 27.8% 30.9% 21.9% 24.8% 26.7% 24.4% 31.5% 30.0% 37.9% 35.0% 34.2% 40.6% 41.9% 46.0% 42.7% 22.6% 46.8% 56.1% 54.2% 52.2% 48.4% 48.6% 42.2% 46.6% 35.2%
あまり当てはまらない 4.6% 3.3% 2.9% 3.6% 1.8% 3.3% 4.8% 3.2% 0.0% 17.9% 16.7% 24.2% 19.5% 16.9% 19.5% 21.9% 19.3% 7.5% 6.5% 9.6% 10.4% 8.8% 10.5% 9.5% 9.6% 9.9% 0.0%
全く当てはまらない 1.1% 1.7% 2.9% 1.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 0.0% 13.3% 11.3% 15.8% 13.5% 5.9% 5.2% 5.3% 5.5% 0.0% 0.8% 1.7% 0.8% 1.1% 0.5% 1.4% 2.1% 1.3% 0.0%
わからない 0.0% 2.9% 2.7% 1.8% 6.8% 3.3% 3.2% 4.5% 1.8% 5.2% 1.6% 2.9%

肯定的回答 94.3% 95.0% 94.2% 94.5% 98.2% 93.3% 92.5% 94.8% 100% 68.8% 72.1% 60.0% 67.0% 70.3% 71.9% 69.5% 70.6% 92.5% 92.8% 88.7% 88.8% 90.2% 87.2% 83.8% 86.6% 85.9% 100.0%

否定的回答 5.7% 5.0% 5.8% 5.5% 1.8% 3.8% 4.8% 3.4% 0% 31.2% 27.9% 40.0% 33.0% 22.8% 24.8% 27.3% 24.8% 7.5% 7.2% 11.3% 11.3% 9.8% 11.0% 11.0% 11.8% 11.2% 0.0%

 

1 44 37 82 163 53 43 81 177 18 89 71 68 228 26 30 29 85 29 144 122 117 383 47 64 56 167 34
2 122 92 118 332 90 97 68 255 33 144 135 135 414 82 94 81 257 20 108 109 107 324 76 82 75 233 15
3 84 91 30 205 63 50 31 144 3 25 30 32 87 15 19 20 54 0 8 6 13 27 3 7 11 21 0
4 13 20 10 43 11 16 5 32 0 5 4 5 14 1 4 1 6 0 3 2 3 8 2 2 1 5 0
5 2 4 2 8 95 63 54 212 91 55 42 188

合計 263 240 240 743 219 210 187 616 54 263 240 240 743 219 210 185 614 49 263 239 240 742 219 210 185 614 49
未回答 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2 5 0 1 1 2 0 0 2 2 5

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 16.7% 15.4% 34.2% 21.9% 24.2% 20.5% 43.3% 28.7% 33.3% 33.8% 29.6% 28.3% 30.7% 11.9% 14.3% 15.7% 13.8% 59.2% 54.8% 51.0% 48.8% 51.6% 21.5% 30.5% 30.3% 27.2% 69.4%
やや当てはまる 46.4% 38.3% 49.2% 44.7% 41.1% 46.2% 36.4% 41.4% 61.1% 54.8% 56.3% 56.3% 55.7% 37.4% 44.8% 43.8% 41.9% 40.8% 41.1% 45.6% 44.6% 43.7% 34.7% 39.0% 40.5% 37.9% 30.6%
あまり当てはまらない 31.9% 37.9% 12.5% 27.6% 28.8% 23.8% 16.6% 23.4% 5.6% 9.5% 12.5% 13.3% 11.7% 6.8% 9.0% 10.8% 8.8% 0.0% 3.0% 2.5% 5.4% 3.6% 1.4% 3.3% 5.9% 3.4% 0.0%
全く当てはまらない 4.9% 8.3% 4.2% 5.8% 5.0% 7.6% 2.7% 5.2% 0.0% 1.9% 1.7% 2.1% 1.9% 0.5% 1.9% 0.5% 1.0% 0.0% 1.1% 0.8% 1.3% 1.1% 0.9% 1.0% 0.5% 0.8% 0.0%
わからない 0.9% 1.9% 1.1% 1.3% 43.4% 30.0% 29.2% 34.5% 41.6% 26.2% 22.7% 30.6%

肯定的回答 63.1% 53.8% 83.3% 66.6% 65.3% 66.7% 79.7% 70.1% 94.4% 88.6% 85.8% 84.6% 86.4% 49.3% 59.0% 59.5% 55.7% 100% 95.8% 96.7% 93.3% 95.3% 56.2% 69.5% 70.8% 65.1% 100.0%

否定的回答 36.9% 46.3% 16.7% 33.4% 33.8% 31.4% 19.3% 28.6% 5.6% 11.4% 14.2% 15.4% 13.6% 7.3% 11.0% 11.4% 9.8% 0% 4.2% 3.3% 6.7% 4.7% 2.3% 4.3% 6.5% 4.2% 0.0%

①＜教員＞三田高校に入学させてよかったと思っている、生徒・保
護者が多いと思いますか。＜生徒・保護者＞三田高校に入学して
（させて）よかったと思いますか。

②三田高校の、「教養・探究・立志そして世界へ」というスローガン
を知っていますか。

③＜教員＞三田高校には、真面目に授業に取り組む生徒が多い
と思いますか＜生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）は、
真面目に授業に取り組んでいますか。

④＜教員＞三田高校には、熱心に自宅学習に取り組む生徒が多
いと思いますか。＜生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）
は、熱心に自宅学習に取り組んでいますか。

⑤＜教員＞※あなたは、教材や教え方に様々な工夫をしています
か。＜生徒・保護者＞三田高校には、教材や教え方に様々な工夫
をしている教員が多いと思いますか。

⑥※あなたは、学習上の質問に適切に応えていますか。＜生徒・
保護者＞三田高校では、学習上の質問に教員は、適切に応えてい
ると思いますか。
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資料１
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1 20 21 28 69 10 10 5 25 0 27 18 19 64 26 24 19 69 26 105 84 80 269 58 47 46 151 22
2 76 84 79 239 54 71 54 179 4 120 83 84 287 102 104 89 295 25 137 137 125 399 105 116 97 318 27
3 115 95 72 282 119 95 105 319 27 96 102 100 298 36 35 36 107 3 18 18 30 66 16 32 34 82 0
4 52 40 61 153 25 22 14 61 23 20 36 37 93 2 5 2 9 0 2 1 5 8 0 0 3 3 0
5 11 12 6 29 53 42 38 133 40 14 6 60

合計 263 240 240 743 219 210 184 613 54 263 239 240 742 219 210 184 613 54 262 240 240 742 219 209 186 614 49
未回答 0 0 1 1 0 0 3 3 0 0 1 1 2 0 0 3 3 0 1 0 1 2 0 1 1 2 5

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 7.6% 8.8% 11.7% 9.3% 4.6% 4.8% 2.7% 4.1% 0.0% 10.3% 7.5% 7.9% 8.6% 11.9% 11.4% 10.3% 11.3% 48.1% 40.1% 35.0% 33.3% 36.3% 26.5% 22.5% 24.7% 24.6% 44.9%

やや当てはまる 28.9% 35.0% 32.9% 32.2% 24.7% 33.8% 29.3% 29.2% 7.4% 45.6% 34.7% 35.0% 38.7% 46.6% 49.5% 48.4% 48.1% 46.3% 52.3% 57.1% 52.1% 53.8% 47.9% 55.5% 52.2% 51.8% 55.1%

あまり当てはまらない 43.7% 39.6% 30.0% 38.0% 54.3% 45.2% 57.1% 52.0% 50.0% 36.5% 42.7% 41.7% 40.2% 16.4% 16.7% 19.6% 17.5% 5.6% 6.9% 7.5% 12.5% 8.9% 7.3% 15.3% 18.3% 13.4% 0.0%

全く当てはまらない 19.8% 16.7% 25.4% 20.6% 11.4% 10.5% 7.6% 10.0% 42.6% 7.6% 15.1% 15.4% 12.5% 0.9% 2.4% 1.1% 1.5% 0.0% 0.8% 0.4% 2.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.0%

わからない 5.0% 5.7% 3.3% 4.7% 24.2% 20.0% 20.7% 21.7% 18.3% 6.7% 3.2% 9.8%

肯定的回答 36.5% 43.8% 44.6% 41.5% 29.2% 38.6% 32.1% 33.3% 7.4% 55.9% 42.3% 42.9% 47.3% 58.4% 61.0% 58.7% 59.4% 94.4% 92.4% 92.1% 85.4% 90.0% 74.4% 78.0% 76.9% 76.4% 100%
否定的回答 63.5% 56.3% 55.4% 58.5% 65.8% 55.7% 64.7% 62.0% 92.6% 44.1% 57.7% 57.1% 52.7% 17.4% 19.0% 20.7% 18.9% 5.6% 7.6% 7.9% 14.6% 10.0% 7.3% 15.3% 19.9% 13.8% 0.0%

 

1 103 74 72 249 59 44 41 144 19 110 95 125 330 98 100 93 291 15 97 76 62 235 65 57 45 167 15
2 140 137 128 405 108 117 92 317 25 112 112 83 307 104 99 80 283 32 143 134 140 417 118 102 90 310 26
3 17 25 32 74 10 21 20 51 5 33 28 29 90 13 8 11 32 6 19 28 27 74 8 21 24 53 8
4 2 4 8 14 1 0 2 3 0 8 4 3 15 0 1 1 2 0 4 2 11 17 0 0 0 0 0
5 40 27 29 96 4 1 0 5 28 29 25 82

合計 262 240 240 742 218 209 184 611 49 263 239 240 742 219 209 185 613 53 263 240 240 743 219 209 184 612 49
未回答 1 0 1 2 1 1 3 5 5 0 1 1 2 0 1 3 4 5 0 0 1 1 0 1 2 3 1

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 39.3% 30.8% 30.0% 33.6% 27.1% 21.1% 22.3% 23.6% 38.8% 41.8% 39.7% 52.1% 44.5% 44.7% 47.8% 50.3% 47.5% 28.3% 36.9% 31.7% 25.8% 31.6% 29.7% 27.3% 24.5% 27.3% 30.6%
やや当てはまる 53.4% 57.1% 53.3% 54.6% 49.5% 56.0% 50.0% 51.9% 51.0% 42.6% 46.9% 34.6% 41.4% 47.5% 47.4% 43.2% 46.2% 60.4% 54.4% 55.8% 58.3% 56.1% 53.9% 48.8% 48.9% 50.7% 53.1%
あまり当てはまらない 6.5% 10.4% 13.3% 10.0% 4.6% 10.0% 10.9% 8.3% 10.2% 12.5% 11.7% 12.1% 12.1% 5.9% 3.8% 5.9% 5.2% 11.3% 7.2% 11.7% 11.3% 10.0% 3.7% 10.0% 13.0% 8.7% 16.3%
全く当てはまらない 0.8% 1.7% 3.3% 1.9% 0.5% 0.0% 1.1% 0.5% 0.0% 3.0% 1.7% 1.3% 2.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0% 1.5% 0.8% 4.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
わからない 18.3% 12.9% 15.8% 15.7% 1.8% 0.5% 0.0% 0.8% 12.8% 13.9% 13.6% 13.4%

肯定的回答 92.7% 87.9% 83.3% 88.1% 76.6% 77.0% 72.3% 75.5% 89.8% 84.4% 86.6% 86.7% 85.8% 92.2% 95.2% 93.5% 93.6% 88.7% 91.3% 87.5% 84.2% 87.8% 83.6% 76.1% 73.4% 77.9% 83.7%
否定的回答 7.3% 12.1% 16.7% 11.9% 5.0% 10.0% 12.0% 8.8% 10.2% 15.6% 13.4% 13.3% 14.2% 5.9% 4.3% 6.5% 5.5% 11.3% 8.7% 12.5% 15.8% 12.2% 3.7% 10.0% 13.0% 8.7% 16.3%

⑦三田高校の施設や設備は、学習環境として満足できるものだと
思いますか。

⑧三田高校では、みんなで校内整美に努力していると思います
か。

⑨＜教員＞※あなたは、生徒・保護者が必要とする進路情報を提
供し、適切な進路指導をしていますか。＜生徒・保護者＞三田高校
では、生徒・保護者が必要とする進路情報を提供し、適切な進路指
導をしていると思いますか。

⑩＜教員＞※あなたは、将来の在り方や生き方を考える様々な機
会を与えていますか。＜生徒・保護者＞三田高校では、将来の在
り方や生き方を考える様々な機会を与えていると思いますか。

⑪＜教員＞※三田高校には、自分の進路や将来の生き方につい
て考えている生徒が多いと思いますか。＜生徒・保護者＞※あな
たは、自分の（お子さん）の進路や将来の生き方について考えてい
ますか。

⑫＜教員＞※あなたは、将来や世界に向けて視野を広げる教育を
していますか。＜生徒・保護者＞三田高校では、将来や世界に向
けて視野を広げる教育をしていると思いますか。
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1 77 67 78 222 43 42 51 136 19 122 99 103 324 77 71 68 216 21 94 84 80 258 57 53 57 167 22
2 114 119 112 345 124 111 101 336 30 127 113 103 343 118 115 98 331 28 144 127 128 399 128 126 106 360 28
3 64 42 40 146 42 45 29 116 5 11 27 24 62 15 17 18 50 5 20 25 23 68 20 24 15 59 4
4 6 12 10 28 9 10 4 23 0 3 1 10 14 2 4 0 6 0 5 4 9 18 2 1 2 5 0
5 0 1 0 1 6 2 1 9 11 5 5 21

合計 261 240 240 741 218 209 185 612 54 263 240 240 743 218 209 185 612 54 263 240 240 743 218 209 185 612 54
未回答 2 0 1 3 1 1 2 4 0 0 0 1 1 1 1 2 4 0 0 0 1 1 1 1 2 4 0

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 29.5% 27.9% 32.5% 30.0% 19.7% 20.1% 27.6% 22.2% 35.2% 46.4% 41.3% 42.9% 43.6% 35.3% 34.0% 36.8% 35.3% 38.9% 35.7% 35.0% 33.3% 34.7% 26.1% 25.4% 30.8% 27.3% 40.7%
やや当てはまる 43.7% 49.6% 46.7% 46.6% 56.9% 53.1% 54.6% 54.9% 55.6% 48.3% 47.1% 42.9% 46.2% 54.1% 55.0% 53.0% 54.1% 51.9% 54.8% 52.9% 53.3% 53.7% 58.7% 60.3% 57.3% 58.8% 51.9%
あまり当てはまらない 24.5% 17.5% 16.7% 19.7% 19.3% 21.5% 15.7% 19.0% 9.3% 4.2% 11.3% 10.0% 8.3% 6.9% 8.1% 9.7% 8.2% 9.3% 7.6% 10.4% 9.6% 9.2% 9.2% 11.5% 8.1% 9.6% 7.4%
全く当てはまらない 2.3% 5.0% 4.2% 3.8% 4.1% 4.8% 2.2% 3.8% 0.0% 1.1% 0.4% 4.2% 1.9% 0.9% 1.9% 0.0% 1.0% 0.0% 1.9% 1.7% 3.8% 2.4% 0.9% 0.5% 1.1% 0.8% 0.0%

わからない 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 2.8% 1.0% 0.5% 1.5% 5.0% 2.4% 2.7% 3.4%

肯定的回答 73.2% 77.5% 79.2% 76.5% 76.6% 73.2% 82.2% 77.1% 90.7% 94.7% 88.3% 85.8% 89.8% 89.4% 89.0% 89.7% 89.4% 90.7% 90.5% 87.9% 86.7% 88.4% 84.9% 85.6% 88.1% 86.1% 92.6%
否定的回答 26.8% 22.5% 20.8% 23.5% 23.4% 26.3% 17.8% 22.7% 9.3% 5.3% 11.7% 14.2% 10.2% 7.8% 10.0% 9.7% 9.2% 9.3% 9.5% 12.1% 13.3% 11.6% 10.1% 12.0% 9.2% 10.5% 7.4%

 

1 161 124 116 401 125 126 107 358 36 187 139 135 461 141 134 127 402 26 226 189 206 621 163 134 124 421 34
2 94 96 97 287 83 68 66 217 17 56 60 67 183 63 40 40 143 25 33 48 31 112 41 56 52 149 20
3 4 13 20 37 7 10 9 26 1 8 21 21 50 7 13 9 29 3 2 1 1 4 2 5 2 9 0
4 4 7 7 18 2 1 1 4 0 2 5 0 7 2 7 3 12 0 1 2 2 5 0 1 1 2 0
5 1 4 2 7 5 15 6 26 12 13 5 30

合計 263 240 240 743 218 209 185 612 54 253 225 223 701 218 209 185 612 54 262 240 240 742 218 209 184 611 54
⑰部活動未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 　

未回答 0 0 1 1 1 1 2 4 0 10 15 18 43 1 1 2 4 0 1 0 1 2 1 1 3 5 0
１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 61.2% 51.7% 48.3% 54.0% 57.3% 60.3% 57.8% 58.5% 66.7% 73.9% 61.8% 60.5% 65.8% 64.7% 64.1% 68.6% 65.7% 48.1% 86.3% 78.8% 85.8% 83.7% 74.8% 64.1% 67.4% 68.9% 63.0%

やや当てはまる 35.7% 40.0% 40.4% 38.6% 38.1% 32.5% 35.7% 35.5% 31.5% 22.1% 26.7% 30.0% 26.1% 28.9% 19.1% 21.6% 23.4% 46.3% 12.6% 20.0% 12.9% 15.1% 18.8% 26.8% 28.3% 24.4% 37.0%

あまり当てはまらない 1.5% 5.4% 8.3% 5.0% 3.2% 4.8% 4.9% 4.2% 1.9% 3.2% 9.3% 9.4% 7.1% 3.2% 6.2% 4.9% 4.7% 5.6% 0.8% 0.4% 0.4% 0.5% 0.9% 2.4% 1.1% 1.5% 0.0%

全く当てはまらない 1.5% 2.9% 2.9% 2.4% 0.9% 0.5% 0.5% 0.7% 0.0% 0.8% 2.2% 0.0% 1.0% 0.9% 3.3% 1.6% 2.0% 0.0% 0.4% 0.8% 0.8% 0.7% 0.0% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0%

わからない 0.5% 1.9% 1.1% 1.1% 2.3% 7.2% 3.2% 4.2% 5.5% 6.2% 2.7% 4.9%

肯定的回答 97.0% 91.7% 88.8% 92.6% 95.4% 92.8% 93.5% 94.0% 98% 96.0% 88.4% 90.6% 91.9% 93.6% 83.3% 90.3% 89.1% 94.4% 98.9% 98.8% 98.8% 98.8% 93.6% 90.9% 95.7% 93.3% 100%
否定的回答 3.0% 8.3% 11.3% 7.4% 4.1% 5.3% 5.4% 4.9% 2% 4.0% 11.6% 9.4% 8.1% 4.1% 9.6% 6.5% 6.7% 5.6% 1.1% 1.3% 1.3% 1.2% 0.9% 2.9% 1.6% 1.8% 0%

⑬＜教員＞三田高校には、基本的生活習慣が身についた生徒が
多いと思いますか。＜生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）
は、基本的生活習慣が身に付いていると思いますか。

⑭＜教員＞三田高校には、規範意識を持った生徒が多いと思いま
すか。＜生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）は、規範意
識を持っていると思いますか。

⑮＜教員＞三田高校には、品位ある生徒が多いと思いますか。＜
生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）は、品位ある行動が
できていると思いますか。

⑯＜教員＞三田高校には、部活動に積極的に取り組む生徒が多
いと思いますか。＜生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）
は、新型コロナウイルス対応で制約が多い中、学校行事に積極的
に取り組んでいますか。

⑰＜教員＞三田高校には、部活動に積極的に取り組む生徒が多
いと思いますか。＜生徒・保護者＞※あなた（あなたのお子さん）
は、新型コロナウイルス対応で制約が多い中、部活動に積極的に
取り組んでいますか。

⑱＜教員・保護者＞三田高校では、体罰やいじめがなく、生徒が
（あなたのお子さんは）安心して学校生活を送れると思いますか。
＜生徒＞三田高校では、体罰やいじめがなく安心して学校生活を
送れますか。
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1 39 53 19 111 19 26 16 61 6 117 111 96 324 58 65 37 160 31 53 36 31 120 23 29 21 73 13
2 121 100 74 295 57 72 61 190 28 127 118 121 366 92 88 92 272 22 124 127 96 347 49 60 71 180 26
3 87 70 94 251 17 11 21 49 17 15 9 22 46 8 11 19 38 0 75 61 81 217 5 2 14 21 14
4 16 17 53 86 3 4 0 7 2 4 2 1 7 0 2 1 3 0 11 16 32 59 1 2 2 5 0
5 122 96 86 304 60 43 36 139 141 116 77 334

合計 263 240 240 743 218 209 184 611 53 263 240 240 743 218 209 185 612 53 263 240 240 743 219 209 185 613 53
未回答・無効回答 0 0 1 1 1 1 3 5 1 0 0 1 1 1 1 2 4 1 0 0 1 1 0 1 2 3 1

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 14.8% 22.1% 7.9% 14.9% 8.7% 12.4% 8.7% 10.0% 11.3% 44.5% 46.3% 40.0% 43.6% 26.6% 31.1% 20.0% 26.1% 58.5% 20.2% 15.0% 12.9% 16.2% 10.5% 13.9% 11.4% 11.9% 24.5%

やや当てはまる 46.0% 41.7% 30.8% 39.7% 26.1% 34.4% 33.2% 31.1% 52.8% 48.3% 49.2% 50.4% 49.3% 42.2% 42.1% 49.7% 44.4% 41.5% 47.1% 52.9% 40.0% 46.7% 22.4% 28.7% 38.4% 29.4% 49.1%

あまり当てはまらない 33.1% 29.2% 39.2% 33.8% 7.8% 5.3% 11.4% 8.0% 32.1% 5.7% 3.8% 9.2% 6.2% 3.7% 5.3% 10.3% 6.2% 0.0% 28.5% 25.4% 33.8% 29.2% 2.3% 1.0% 7.6% 3.4% 26.4%

全く当てはまらない 6.1% 7.1% 22.1% 11.6% 1.4% 1.9% 0.0% 1.1% 3.8% 1.5% 0.8% 0.4% 0.9% 0.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.0% 4.2% 6.7% 13.3% 7.9% 0.5% 1.0% 1.1% 0.8% 0.0%

わからない 56.0% 45.9% 46.7% 49.8% 27.5% 20.6% 19.5% 22.7% 64.4% 55.5% 41.6% 54.5%

肯定的回答 60.8% 63.8% 38.8% 54.6% 34.9% 46.9% 41.8% 41.1% 64.2% 92.8% 95.4% 90.4% 92.9% 68.8% 73.2% 69.7% 70.6% 100% 67.3% 67.9% 52.9% 62.9% 32.9% 42.6% 49.7% 41.3% 73.6%

否定的回答 39.2% 36.3% 61.3% 45.4% 9.2% 7.2% 11.4% 9.2% 35.8% 7.2% 4.6% 9.6% 7.1% 3.7% 6.2% 10.8% 6.7% 0% 32.7% 32.1% 47.1% 37.1% 2.7% 1.9% 8.6% 4.2% 26.4%

 

1 167 120 117 404 145 144 115 404 47 74 46 64 184 61 58 48 167 29 37 57 40 134 34 38 20 92 14
2 52 70 78 200 47 39 50 136 6 140 149 140 429 83 82 83 248 22 85 122 106 313 94 90 65 249 31
3 27 30 21 78 14 14 12 40 1 39 36 23 98 6 8 16 30 2 94 49 69 212 33 30 61 124 6
4 17 20 24 61 6 6 2 14 0 10 8 13 31 1 1 1 3 0 46 12 25 83 4 5 3 12 1
5 7 6 6 19 68 60 37 165 54 46 35 135

合計 263 240 240 743 219 209 185 613 54 263 239 240 742 219 209 185 613 53 262 240 240 742 219 209 184 612 52
未回答 0 0 1 1 0 1 2 3 0 0 1 1 2 0 1 2 3 1 1 0 1 2 0 1 3 4 2

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 63.5% 50.0% 48.8% 54.4% 66.2% 68.9% 62.2% 65.9% 87.0% 28.1% 19.2% 26.7% 24.8% 27.9% 27.8% 25.9% 27.2% 54.7% 14.1% 23.8% 16.7% 18.1% 15.5% 18.2% 10.9% 15.0% 26.9%

やや当てはまる 19.8% 29.2% 32.5% 26.9% 21.5% 18.7% 27.0% 22.2% 11.1% 53.2% 62.3% 58.3% 57.8% 37.9% 39.2% 44.9% 40.5% 41.5% 32.4% 50.8% 44.2% 42.2% 42.9% 43.1% 35.3% 40.7% 59.6%

あまり当てはまらない 10.3% 12.5% 8.8% 10.5% 6.4% 6.7% 6.5% 6.5% 1.9% 14.8% 15.1% 9.6% 13.2% 2.7% 3.8% 8.6% 4.9% 3.8% 35.9% 20.4% 28.8% 28.6% 15.1% 14.4% 33.2% 20.3% 11.5%

全く当てはまらない 6.5% 8.3% 10.0% 8.2% 2.7% 2.9% 1.1% 2.3% 0.0% 3.8% 3.3% 5.4% 4.2% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 17.6% 5.0% 10.4% 11.2% 1.8% 2.4% 1.6% 2.0% 1.9%

わからない 3.2% 2.9% 3.2% 3.1% 31.1% 28.7% 20.0% 26.9% 24.7% 22.0% 19.0% 22.1%

肯定的回答 83.3% 79.2% 81.3% 81.3% 87.7% 87.6% 89.2% 88.1% 98% 81.4% 81.6% 85.0% 82.6% 65.8% 67.0% 70.8% 67.7% 96.2% 46.6% 74.6% 60.8% 60.2% 58.4% 61.2% 46.2% 55.7% 86.5%

否定的回答 16.7% 20.8% 18.8% 18.7% 9.1% 9.6% 7.6% 8.8% 2% 18.6% 18.4% 15.0% 17.4% 3.2% 4.3% 9.2% 5.4% 3.8% 53.4% 25.4% 39.2% 39.8% 16.9% 16.7% 34.8% 22.2% 13.5%

⑲三田高校では、防災教育が適切に行われていると思いますか。 ⑳三田高校では、生徒・保護者からの相談や連絡に、適切に対応
していると思いますか。

㉑三田高校は、地域の方々と良い関係を築いていると思います
か。

㉒（説明を読む前から）三田高校が、「進学指導推進校」に指定さ
れていることを知っていた。。

㉓「進学指導推進校」としての三田高校の事業による成果があがっ
ている。

㉔オンライン学習やICT機器及びクラウドを活用した学習はあなた
（あなたのお子さん・生徒）の学習に対する理解を高めている。
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1 52 42 60 154 23 41 20 84 11 63 87 34 184 40 72 25 137 38 39 43 21 103 17 24 6 47 17
2 154 126 124 404 102 83 85 270 36 39 64 38 141 63 63 50 176 12 129 132 105 366 63 70 45 178 27
3 44 47 33 124 13 15 20 48 5 56 43 60 159 40 34 48 122 4 68 45 75 188 13 14 20 47 10
4 12 25 23 60 2 2 1 5 1 104 46 108 258 38 19 28 85 0 26 20 39 85 1 1 0 2 0
5 79 68 58 205 38 21 34 93 125 100 114 339

合計 262 240 240 742 219 209 184 612 53 262 240 240 742 219 209 185 613 54 262 240 240 742 219 209 185 613 54
未回答 1 0 1 2 0 1 3 4 1 1 0 1 2 0 1 2 3 0 1 0 1 2 0 1 2 3 0

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員 １年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 19.8% 17.5% 25.0% 20.8% 10.5% 19.6% 10.9% 13.7% 20.8% 24.0% 36.3% 14.2% 24.8% 18.3% 34.4% 13.5% 22.3% 70.4% 14.9% 17.9% 8.8% 13.9% 7.8% 11.5% 3.2% 7.7% 31.5%

やや当てはまる 58.8% 52.5% 51.7% 54.4% 46.6% 39.7% 46.2% 44.1% 67.9% 14.9% 26.7% 15.8% 19.0% 28.8% 30.1% 27.0% 28.7% 22.2% 49.2% 55.0% 43.8% 49.3% 28.8% 33.5% 24.3% 29.0% 50.0%

あまり当てはまらない 16.8% 19.6% 13.8% 16.7% 5.9% 7.2% 10.9% 7.8% 9.4% 21.4% 17.9% 25.0% 21.4% 18.3% 16.3% 25.9% 19.9% 7.4% 26.0% 18.8% 31.3% 25.3% 5.9% 6.7% 10.8% 7.7% 18.5%

全く当てはまらない 4.6% 10.4% 9.6% 8.1% 0.9% 1.0% 0.5% 0.8% 1.9% 39.7% 19.2% 45.0% 34.8% 17.4% 9.1% 15.1% 13.9% 0.0% 9.9% 8.3% 16.3% 11.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0%

わからない 36.1% 32.5% 31.5% 33.5% 17.4% 10.0% 18.4% 15.2% 57.1% 47.8% 61.6% 55.3%

肯定的回答 78.6% 70.0% 76.7% 75.2% 57.1% 59.3% 57.1% 57.8% 88.7% 38.9% 62.9% 30.0% 43.8% 47.0% 64.6% 40.5% 51.1% 93% 64.1% 72.9% 52.5% 63.2% 36.5% 45.0% 27.6% 36.7% 81.5%

否定的回答 21.4% 30.0% 23.3% 24.8% 6.8% 8.1% 11.4% 8.7% 11.3% 61.1% 37.1% 70.0% 56.2% 35.6% 25.4% 41.1% 33.8% 7% 35.9% 27.1% 47.5% 36.8% 6.4% 7.2% 10.8% 8.0% 18.5%

 

1 86 77 73 236 92 87 72 251 5
2 101 98 92 291 79 70 67 216 28
3 43 43 43 129 19 24 24 67 17
4 32 22 32 86 8 5 5 18 4
5 21 22 16 59

合計 262 240 240 742 219 208 184 611 54
未回答 1 0 1 2 0 2 3 5 0

１年生 ２年生 ３年生 生徒 １年保護者２年保護者３年保護者保護者 教員

よく当てはまる 32.8% 32.1% 30.4% 31.8% 42.0% 41.8% 39.1% 41.1% 9.3%

やや当てはまる 38.5% 40.8% 38.3% 39.2% 36.1% 33.7% 36.4% 35.4% 51.9%

あまり当てはまらない 16.4% 17.9% 17.9% 17.4% 8.7% 11.5% 13.0% 11.0% 31.5%

全く当てはまらない 12.2% 9.2% 13.3% 11.6% 3.7% 2.4% 2.7% 2.9% 7.4%

わからない 9.6% 10.6% 8.7% 9.7%

肯定的回答 71.4% 72.9% 68.8% 71.0% 78.1% 75.5% 75.5% 76.4% 61.1%

否定的回答 28.6% 27.1% 31.3% 29.0% 12.3% 13.9% 15.8% 13.9% 38.9%

㉕課題研究やホームプロジェクト等の三田高校の探究学習への取
組による成果があがっている。

㉖（説明を読む前から）三田高校が、「GE-NET 20」に指定されてい
ることを知っていた。

㉗「GE-NET 20」としての三田高校の事業による成果があがってい
る。

㉘＜教員＞三田高校は、教職員一人ひとりが仕事と家庭生活を両
立させていきいきと働くことのできる職場づくりに取り組んでいる。
＜生徒・保護者＞（説明を読む前から）国や都や学校が働き方改
革に取り組んでいることを知っていた。
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